



Проведена вторая траурная ночь - 7 /Sep/ 2019

Вечером восьмого дня месяца мухаррама в хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялась церемония скорби по Предводителю Шехидов, Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, глав трех властных структур и представителей различных социальных категорий.

На этой церемонии Ходжатульислам-Вальмуслимин Аали отметил, что на протяжении истории молодежь явилась авангардным элементом во время восстания истины, в том числе, восстания Его Светлости Сейеда-Шухеда (ДБМ), и, подчеркнув передовую и инициативную роль молодежи в период исламской революции и Священной Обороны, а также на разных аренах джихада культуры и науки, сказал: «Верховный Лидер революции в заявлении второго этапа революции избрал своей аудиторией молодежь, и исламская революция во имя продолжения своего эволюционного развития испытывает глубокую потребность в креативности и бесстрашии ответственной, революционно настроенной и компетентной молодежи на разных управленческих и исполнительных аренах жизни страны».

Ходжатуль-ислам Аали отметил, что путь и сущность Его Светлости великого имама Али (ДБМ) в его противодействии культурным атакам врагов служат подходящей моделью для современной молодежи, и далее подчеркнул: «Молодой человек, способный перед лицом тяжелых психологических и культурных атак врагов сохранить свое целомудрие и скромность, и не отдалиться от принципа наместничества, является последователем Его Светлости Али Акбара (ДБМ).

На траурной церемонии господа Вазехи и Салахшур рассказали о постигших Его Светлость имама Хусейна (ДБМ) лишениях и исполнили скорбные песнопения ноухе.